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Bonpoc | JMa/mer

1 HMmeercs nu B opranuM3auiu MeHIO?

A) na, 11 BCEX BO3PACTHBIX IPYI H PEKUMOB (DYHKIIHOHMPOBAHHS s
OpraHHu3aMu

b) na, Ho 6e3 yuera BO3paCTHBIX IPYIII

B) Het

2 |[BpIBEIICHO JIM LMKIHYHOE MEHIO LISl O3HAKOMJICHHA pojiuTeneii u nerei?
A) na P
b) HeT
3 [BbIBELICHO JIK €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM Ui 03HAKOMJICHHS POAMTENEH U neTeii Mecte?
A) na ¥

b) HeT

4. |B MEHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOpPbI Omroa?
A) 1, 110 BCEM IHIM +
b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPBI B CMEXKHBIE THU

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpeLieHHbie 61101a ¥ MPOAYKTHI
A) 1a, 110 BCEM JIHAM *
b) HET, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEKHBIE JTHH
6. |(COOTBETCTBYET JIH PErJITAMEHTHPOBAHHOE [IHKTHYHBIM MCHIO KOJTHYECTBO NIPHEMOB ITHILH
KUMY (PYHKIMOHHPOBAHHUS OpraHu3armmn’?

A) n1a ~
b) Her

7. |[EcTb 1M B OpraHy3aliiy MpUKa3 0 CO3AaH|H M Mopsiake paboTel OpakepaxHOM KOMUCCHH?
A) na +
b) HeT

8 |01 BCeX /1M NapTHii NPUrOTOBJICHHBIX 0110 cHUMaeTcs Opakepak?
A) na -
b) Her

9 BoisBnsinuck nu (GakTel He A0MyCcKa K peanu3alii 01101 1 TPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTam
0071 OpakepakHOH KOMUCCHHU (33 NIEpUOJ HE MeHee Mecsiua)?

A) HET L
b) na '
10 |Co3nansl 11 YCIOBHS U1l OPraHU3aIldK MMATAHUSA JETEHN C Y4ETOM OCOOESHHOCTEH 3710pOBbs
(caxapHblii 1HabeT, nuieBbie auepruu)?

A) na : s
b) HeT

11 [IpoBoauTcs M yDOpka NOMEIIEHHH 0C/E KaX0r0 MpreMa nuiu?
A) na +
b) Her

12 KauecTBeHHO 1 mpoBeieHa yOOpKa NMOMELLECHHI Ul TPUEMa UM HA MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na il

b) Het




13 HapPY>KMBAJIUCh JIH B MOMEIICHHAX /U1 IPUEMA NHIIH HACEKOMBbIE, MPHI3YHBI M CJIE/Ibl HX
3HENIEATETbHOCTH?

A) HET +

b) na

14 |Co3naHbl JiH yCI0BHS 1Sl COOITIONEHHS ICTBMH TIPABHIT JIMYHOM MMIHEHbI?

A) na &

b) et

15 |BbisBasmmCh 1 3aMeYaHHs K COOIIOIEHHIO IETHMH ITPABIT JTHYHON FHIHEHbI!

A) HeT 2

b) na

16 [BuISBAATHCH JTH MPH CPABHEHNH PEAIH3YEMOTO MEHIO C YTBEP/KICHHBIM MEHIO (akTbi
MCKJIKOUEHHS OTAENbHBIX 6101 W3 MeHI0?

A) HET i
b) na

17 ey i aKThl BBIAAYM AETSM OCThIBLIEH THIIM?
A) HET G i

b) na




